

Trajanje: 03:00

(poglej)

1 / 1

## Dan po letalski nesreči



POP TV, 11. 03. 2025, 24 UR, 19:00

**DARJA ZGONC** (voditeljica)

Reševalne ekipe so torej popoldne našle truplo pilota letala, ki je včeraj strmoglavilo na Veliki planini.

**EDI PUCER** (voditelj)



Letalo je trčilo v kočo **Fakultete za strojništvo** in jo razklalo na pol. Reševalci so tudi ves današnji dan skušali zagotoviti varne pogoje, da bi vstopili vanjo, ne da bi pri tem tvegali svoja življenja. Ker je obstajala velika nevarnost, da se koča podre, so policisti s helikopterji prenašali lesene podperne stebre, s katerimi so kočo toliko utrdili, da so vanjo lahko vstopili. Pilotsko kabino so neuradno našli v kletnih prostorih.

**DARJA ZGONC** (voditeljica)

V Kamniku se je pravkar končala tiskovna konferenca, na kateri so policija, gasilci in preiskovalec letalskih nesreč potrdili najdbo trupla. V Kamniku je Luka Černe. Luka, kaj so še povedali? Kakšne so podrobnosti reševanja in kaj je že znanega o poteku nesreče?



**LUKA ČERNE** (novinar)

Ja, neuradne informacije, da naj bi pilot skupaj z letalom strmoglavil v omenjeno planinsko kočo, so se tokrat na žalost izkazale za resnične. Preiskovalci so se težko prebili do kraja nesreče. Danes jim je delo olajšalo nekaj ur lepega vremena. Ko so dobesedno na pol prerezano planinsko kočo toliko utrdili, toliko stabilizirali, da ni več predstavljala nevarnosti za ekipe, so v njej našli pilota in preostanek letala. Pravkar so povedali, da so letalo relativno hitro našli. A ker bi se morala v takem primeru v letalu vžgati naprava, **SOS** naprava, se v tem primeru ni. Kot so nam povedali, se je ta naprava dobesedno, ob padcu dobesedno toliko razbila, da so ob koči našli na lističe narezane kose baterije. No, v akciji je sicer pomagalo 67 gasilcev in 32 gorskih reševalcev. Vzrok nesreče pa bodo preiskovali še v naslednjih dneh. No, več informacij sicer v naši večerni oddaji 24 ur zvečer ob 22:15. Še prej pa pogledajmo dve izjavi.



**IRFAN BEGANOVIĆ** (Policijska uprava Ljubljana, Sektor kriminalistične policije)

Identiteto osebe še ni mogoče potrditi in bo potrjena z nadaljnimi forenzičnimi analizami. Predvideva se, da bi lahko šlo za pogrešanega pilota letala, ki je državljan Švedske.

**TONI STOJČEVSKI** (vodja službe za letalske nesreče)

Preiskava poteka naprej. V 30-ih dneh bomo izdali uvodno poročilo, predvidoma v 12-ih mesecih končno poročilo o vseh okoliščinah, ki so pripeljale do nesreče.